

健康热点

瑶族泡脚方“只卖 9.9 元”强势进江苏

特大惊喜:为了让江苏市民体验到瑶族泡脚方“九九巴马汤”泡脚养生的神奇疗效,厂家特推出“九九江苏泡脚免费体验活动”;凡是每天拨打“九九巴马汤”泡脚养生热线者均可免费获赠“九九巴马汤”一盒,每天仅限1000名,数量有限,赠完为止。为了抢占江苏市场,最后两天赔钱销售。配方再次升级,价格再次拉低,从工厂直接送到市民家中,砍去中间批发销售环节,让市民享受到工厂价。九九巴马汤原价每盒99元,今天只卖9.9元,时间只有2天(11月3日—4日,免费赠送截止到11月4日18:00点正)。泡脚治病限时抢购!更多惊喜:第一,配方升级,效果更胜从前,第二,内含10天的量,只卖9.9元。同时购买家庭套餐者还可获赠价值598元的骨大夫红外磁疗自然发热三件套装。

敬请关注湖南、黑龙江、内蒙古、青海等全国二十多家卫视对“九九巴马汤”瑶族泡脚养生的相关报道。

免费赠送热线: 400-799-1001、400-799-2018



原价 99元 瑶族泡脚 九九巴马汤

今天只卖 9.9 元

免费赠送 九九巴马汤一盒 仅限2天

11月3日 - 11月4日 泡脚治病限时抢购

养生链接:

三天吃只羊 不如泡脚再上床

在百岁人口分布率居全球之首的“世界长寿之乡”——广西巴马瑶族自治县,流传着这样的谚语“若要长生不老,天天瑶药泡脚”、“若要百病不生,天天泡脚养生”、“饭后百步走,睡前一盆汤”、“三天吃只羊,不如泡脚再上床”……

这种天然的泡脚疗法就是“九九巴马汤”的泡脚疗法,当地人患脚病、失眠、风湿、高血压、糖尿病、心脏病、便秘、前列腺、中风等慢性病的人几乎为零,瑶族姑娘的皮肤也是个水灵灵。当地人平均寿命高达96岁,最长寿的活到128岁。

“足是人之根,泡脚治全身”这是国际科学界公认的科学疗法。而早在几千年前,瑶族就发现了这个秘密。瑶医遵循“中医学”、“经络学”和“足底反射学”之养生理理,用“一身保暖、牛大力、铜梁伞、红花倒水帘”等瑶药,又增加“虫草、阿胶”等名贵中药,秘制而成,三十六味大组方(很多成分不对外公开,连史书都没有记载,只能靠瑶医口口相传。)通过足浴热能助推原理,使草药的有效成分溶于水中与脚接触,足浴时,水的温热还可以促进血液循环、促进新陈代谢,因“君臣佐使”各9味药,而命名为“九九巴马汤”。

脚是人之根 泡脚治全身

脚病:(脚气、鸡眼、灰指甲、脚裂、脚癣、脚臭)

人一上年纪,或者过度劳累后,脚病就会出现。用“九九巴马汤”每晚泡脚,在舒服的享受中就可发现,老皮换新皮,脚气不痒了,指甲变白了,70岁的人往往能泡出年轻人的白嫩、健康脚。

心脑血管病:(高血压、心脏病、高血脂、中风等)

“九九巴马汤”中的秘制瑶药成份,具有泡脚降血压、改善血液循环,消除心脑血管并发的功效,通过药液的温热刺激和透皮吸收,作用全身穴位,立感舒爽,尤其对高血压、中风的康复有显著效果。

风湿骨病:(足跟痛、关节痛、腰腿痛、肩周炎、颈椎病)

“九九巴马汤”能舒筋活络,祛寒除湿,活血化淤。用它泡脚时会感觉膝盖很凉,说明体内的寒湿正在被泡脚的热水和草药逼出体外,因而对风湿、类风湿、颈肩腰腿疼,有着药到病除、标本兼治的奇效,往往1-3月就能不药而愈。

糖尿病、肠胃病:

很多人惊奇的发现,用“九九巴马汤”泡脚血糖下降了,连多年的肠胃病也大为好转。这是因为脚底有对应的胰脏穴、肠胃穴,每天泡一泡,坏疽、眼睛模糊、身体瘙痒慢慢改善了,泡上两、三月,不用打胰岛素,糖尿病奇迹康复了,肠炎、胃痛也好了!

失眠、头痛、抑郁:

“九九巴马汤”对失眠、头痛、抑郁的见效更为迅速,药物和温热刺激能够通过皮肤感受器,传导到中枢神经系统,使中枢的兴奋和抑制有序,当晚即可睡得香甜,第二天一早容光焕发,头痛、抑郁一扫而光,连泡一个月,很多几十年的失眠、头痛、抑郁全起跑了!

便秘、前列腺:

便秘、前列腺疾病肠道、尿道两头堵,用“九九巴马汤”泡脚疗法再好不过了,它能舒缓压力、排出毒素,促进大肠蠕动,调节人体微循环,3-5天即可排便、排尿顺畅,治病又养生,越泡越轻松!

手脚冰凉、肾虚、易感冒:

都市男女工作压力大,电脑辐射,往往出现易感冒、痛经、手脚冰凉、性功能减退现象。每天用“九九巴马汤”泡泡脚,促进经络排毒、血液循环,舒缓神经紧张,有助精力充沛、美容养颜、强肾壮举!



瑶族泡脚汤 巴马长寿方能改善 60 多种身体不适

只需几分钟:全身舒爽,后背出汗

刚放进脚,就能感受到热水和“九九巴马汤”的能量,5分钟便觉得血脉从双脚到全身流通顺畅,一种舒爽的感觉前所未有!20分钟后背部微微出汗,脚不痒了,当晚就能睡个香甜觉!

使用3盒后:脚病、失眠、便秘全好了!

每天享受“九九巴马汤”足浴的感觉太爽了,不知不觉中,您会发现脚气、脚病全好了,3盒左右失眠、便秘、痛经康复,皮肤变得白白嫩嫩,本想保健的人发现,自己整个人的精神状态都不一样了!

连泡两周期:老毛病康复了!

坚持用“九九巴马汤”泡上两周期以上,您会惊喜的发现,血压、血脂、血糖平稳下降,风湿、颈肩腰腿不疼了,一些男士大肚子瘦了,脂肪肝、痛风、前列腺不药而愈,整个人像年轻了十几岁,长期使用不仅能祛除慢性病,还能延年益寿、美容养颜。

“九九巴马汤”草本浴足粉采用一身保暖、牛大力、铜梁伞、红花倒水帘、夜交藤、威灵仙等瑶药秘制而成,绿色天然、无副作用,是您每天泡脚、祛病养生的佳选!

养生链接:

泡脚盆里 泡出个“老中医”

这“树老先老根、人老先老脚”,说得一点没错。家住长沙五一一路的王奶奶脚上经常皴裂,一层一层老皮非常粗糙,不敢走多路,后来又让老伴传染上了脚气、灰指甲,痒起来的时候抓心挠肝,十多年了睡眠也不好,老是半睡半醒的。腰酸背痛的,白天也不精神,高血压、咳嗽不止等各类慢性病都找上门来……早就听说瑶药泡脚特别好,泡后当天脚就不痒了,一个月后灰指甲没了,脚变的白嫩光滑,每天一觉睡到大天亮。老伴更是高兴,因为每天泡泡脚,很多慢性病,像失眠、便秘、前列腺、风湿的症状都消失了,降压药、降糖药也吃得少了,一年没感冒!现在赶上厂家搞活动,每盒才卖9.9元,每天不到几毛钱,王奶奶喜出望外,和老伴每人各买了100盒,嘿嘿,还得了598元的惊喜大礼包,儿子儿媳也用九九巴马汤泡脚,儿子腰膝不酸软,有精神,儿媳不痛经了,色斑变浅了,皮肤变光滑了,连4岁的小孙子都跟着泡脚,长得可结实了,老两口说:饭后百步走,睡前一盆汤,每天泡泡脚,百岁不服老。俺俩就感觉泡脚盆里像有个老中医,每天给我治病一样”。

三高、肾虚、失眠 每天泡泡脚 胜过吃补药

二院的刘先生,每天工作压力大、烟酒应酬多,自己是医生却是一身病,用“九九巴马汤”泡脚后,嘿!不仅困扰他二十多年的失眠好多了,连血压、血糖、血脂都在平稳下降。原来肾虚乏力,经常没精神,尿频尿急,一晚上起夜好几次,现在每天泡脚,像20多岁的年轻人一样生龙活虎,精力充沛!

名都小区的李大爷有多年的便秘、腰腿痛,经常吃药却是越治病越多。看了“瑶族泡脚”的节目,感觉泡脚治病真是神奇,就试了一下后,第二天早上排便就顺畅了,晚上睡的特别香,三十多天后,奇迹般的风湿、腰腿不疼了,李大爷感觉寒气的感觉好像被“九九巴马汤”逼出来了,浑身上下都舒服。

医典药理

华佗《足心道》泡脚胜补药

早在几千年前,中医就发现了“足是人之根,泡脚治全身”的妙处。《黄帝内经》记载:“经脉者,人之所生,病之所成”。足底有136个穴位反射区,对应人体的五脏六腑各个器官。神医华佗曾著《足心道》中指出:

- 春天泡脚升阳固脱
- 夏天泡脚暑湿可祛
- 秋天泡脚肺润肠濡
- 冬天泡脚丹田温灼



每天坚持用“九九巴马汤”泡脚,不仅可以疏通经络、活血强身,还可以对全身脏器进行滋养、调理,防治多种疾病、慢性病。

九九巴马汤限时抢购热线:
400-799-1001
400-799-2018
 全省免费送货·怀润堂大药房·一对一贴心服务